



# NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1090

03.02.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj**

**Časť 3**

### **MYŠLIENKA NÁRODNÉHO SOCIALIZMU**

Je to jedna z najťažších otázok vôbec, ako vyjadriť myšlienku národného socializmu slovami:

**"Národný socializmus je vôľa žiť národa stelesnená v strane."**

Touto vetou by som vlastne mohol kapitolu uzavrieť, pretože hovorí to podstatné. Táto definícia už obsahuje myšlienky Volksgemeinschaft, autarkie a plánovaného hospodárstva, Veľkého Nemecka, rasy a Lebensraum. Pre národného socialistu nie sú programy dogmami, ale pomôckami na prežitie, ktoré slúžili len jednému cieľu:

**Zabezpečenie budúcnosti nemeckého národa a bielej rasy!**

Ak však teraz podám výklad celej národnosocialistickej myšlienky, hneď zdôrazňujem, že nechcem vytvárať novú dogmu ani prepisovať program NSDAP. Nechcem ani rozvíjať dejiny ideológie, ktoré by sa obmedzovali na obdobie rokov 1920 - 1945, ale do svojich úvah zahrňam aj dlhé obdobie zákazu a dôsledky dnešného národnosocialistického hnutia.

V centre idey národného socializmu je poznanie Volksgemeinschaft. Volk je početne najväčší prirodzený systém, ku ktorému ešte stále môžeme cítiť spontánnu lojalitu, pocit "spolupatričnosti". Existuje prirodzený vývoj tohto pocitu spolupatričnosti od najmenej organickej bunky ľudského spoločenstva - rodiny - k rodu, dedine, mestu, regiónu a nakoniec k národu. Ak je táto prirodzená štruktúra ľudu prítomná a neporušená, tento ľud je šťastný, prevláda v ňom pocit sebadôvery a sebavedomia, aj zlé časy prekonáva rýchlo a v podstate bezbolestne. Len vďaka tomu, že sa národnému socializmu podarilo vytvoriť a formovať Volksgemeinschaft, bol schopný šesť rokov klásť celému svetu rozhodný odpor. Národnosocialistický štát sa nerozpadol a do poslednej chvíle nedošlo k žiadnemu ľudovému povstaniu. Až pri jasnej vojenskej porážke sa ľud vyčerpaný prívalom bômb, teroru a lží zrútil. Od začiatku priemyselnej revolúcie sa tento cit pre ľud a vlasť, vedomie vlastnej príslušnosti k národnému celku čoraz viac pochovávalo. Do vypuknutia prvej svetovej vojny bol ešte živý a potom vyschol.

Stratil sa aj pocit spolupatričnosti k najbližšiemu životnému okruhu, pretože sa zvýšila mobilita a škaredosť moderných miest ani nedovoľovala, aby sa takéto pocity objavili. Rozpadla sa širšia rodina a dnes sa už ani nukleárna rodina nepovažuje za modernú. Všetky základy, na ktorých môže spočívať zdravý štát, sa zmenšili alebo sa chvejú pod údermi temných síl. V žiadnom prípade totiž nejde len o nevyhnutný vývoj vyspelej priemyselnej spoločnosti; tento rozklad mechanizmov prirodzeného poriadku podporuje a čiastočne riadi skrytý nepriateľ sveta, o ktorom bude reč neskôr. Rozklad prirodzeného poriadku môžeme nezaujato pozorovať. Bezmocne nad ním lamentovať, ako je to zvykom v buržoázných kruhoch, je nezmysel; ignorovať ho, ako to radi robia völkisch vzdelanci národného tábora, je hlúposť.

Nemôžeme sa ako niektoré autoritárske výchovné diktatúry usadiť na pozostatkoch týchto základov a vládnuť so zbraňou v pästi! Chceme využiť túžbu po prirodzenom a bezpečnom poriadku, ktorú cítiť všade, na to, aby sme tieto základy vytvorili nanovo. Chceme vytvoriť niečo nové, nie spravovať zvyšky starého! Nefixujeme sa teda na štát a jeho formu (autoritársku), ale naša idea je zameraná na celý národ, je totalitná.

Národný socializmus sám seba vníma ako völkisch, nie autoritatívny svetonázor, je teda tiež revolučný a nie konzervatívny! Národný socializmus je zvláštnou zmesou elitného vedomia a masového hnutia. Obe sa vlastne navzájom vylučujú, a predsa tu nachádzame len jeden z mnohých zdanlivých rozporov, ktoré umožňujú národnému socializmu dosiahnuť jeho jedinečnú silu a dynamiku. Skutočnosť, že v národnosocialistickom hnutí nie sú ľudia rovnakého druhu, ale rovnocenní, že od žiaka základnej školy až po študenta sa všetci navzájom rešpektujú a vážia si jeden druhého, že nepoznáme žiadnu stavovskú hrdosť, ale len bezpodmienečné

kamarátstvo, že teda - stručne povedané - nadchádzajúce národné spoločenstvo je v národnosocialistickom hnutí už vopred sformované, to je to, čo robí toto hnutie takým prítiažlivým pre mladých ľudí a pre tých, ktorí majú pocit, že im v živote niečo chýba. To však vysvetľuje aj ďalší princíp tohto hnutia:

### **Národnosocialistické hnutie si nárokuje na jedinú a neobmedzenú moc v Nemecku!**

To platilo včera rovnako ako dnes a zajtra. Národný socializmus nie je stranou, ktorá sa chce dostať k moci, aby realizovala nejaký program, ale stelesňuje v sebe prichádzajúce spoločenstvo, ktoré sa buď úplne presadí, alebo vôbec nie. Tragédiou národného socializmu bolo, že Adolf Hitler to nedokázal dosiahnuť, ale uzavrel pakt s reakciou a obetoval Ernsta Röhma. Národnosocialistická revolúcia nezlyhala v roku 1939 pri vypuknutí vojny, ani v Stalingrade, ani v deň bezpodmienečnej kapitulácie, zlyhala kvôli zrieknutiu sa druhej revolúcie a nezmyselnému obetovaniu najvernejších národných socialistov 30. júna 1934!

Túto zásadu treba dnes dodržiavať ešte pevnejšie ako vtedy. Národní socialisti dodržiavajú zákony demokracie, ale netajia sa tým, že keď sú sami pri moci, nepustia žiadnu opozíciu. Opozícia voči národnému socializmu je opozícia voči ľudu, a teda zrada ľudu!

Strana, ktorá pre seba požaduje neobmedzenú a jedinú moc v štáte, ktorá si nárokuje právo formovať budúci štát v odboroch hnutia už v čase boja, takáto strana potrebuje osobitný princíp organizácie. Od všetkých ostatných strán sa líšia úlohy, ktoré si národnosocialistické hnutie kladie: Národné socialistické hnutie si kladie za cieľ: zmieriť v sebe všetky prúdy, triedy a stavy ľudu, získať si srdce ľudu, vychovávať tento ľud a formovať model novej Ríše už v radoch hnutia. Aby toto všetko mohol Adolf Hitler uskutočniť, vytvoril kedysi pre svoje hnutie - Národnosocialistickú nemeckú robotnícku stranu - Führerprinzip, princíp výberu najlepších, osobnej iniciatívy a zodpovednosti, disciplíny a poriadku. Je to v podstate vojenský princíp, ktorý sa po tisícročia osvedčil v tých najväčších výnimočných situáciách, s akými sa ľudia a národy môžu stretnúť: **Vojna.**

Dokonca ani demokratický štát sa tejto zásady nezrieka, keď ide o vojenskú oblasť. Ale naozaj si demokrati myslia, že problémy mieru sú menšie ako problémy vojny, že teda anonymný princíp väčšinového rozhodovania, ktorý uprednostňujú pred princípom vodcu ako "lepší", tu nie je vhodný? Ak nie, prečo "nedemokratizujú" armádu tak, ako "demokratizovali" politiku? Aká desivá a pokrytecká nedôslednosť!

Princíp vojenského vodcu považujem za nadradený nezodpovedným náhodným

rozhodnutiam demokracie a vyzývam na jeho prenesenie do štátnej sféry. To je čestné a dôsledné. Na druhej strane demokrati tvrdia, že rozhodnutia väčšiny sú posvätným a osvedčeným princípom poriadku, ktorý musí byť nedotknuteľný. Odporcovia tohto princípu sú prenasledovaní a väznení, ale ani vo sne by ich nezapadlo riadiť vlastnú armádu alebo políciu podľa týchto posvätných zásad.

Pýtam sa vás, demokrati, vážne:

Aký je napríklad rozdiel medzi vojenskou sférou a riadením národného hospodárstva, ktoré horlivo "demokratizujete"? Myslíte si, že je ľahšie viesť armádu ako štát? Alebo až príliš dobre viete, že málokto z vás by sa udržal pri koryte, keby musel niesť osobnú zodpovednosť za svoje nesprávne rozhodnutia? Nebojíte sa, že by celý váš úbohý diletantizmus vyšiel najavo, keby ste sa už nemohli spoliehať na žiadne rozhodnutia voličov, zasadnutia správnych rád či uznesenia parlamentných skupín, ale museli by ste sa ľuďom pozrieť úprimne do očí? Už neviete, čo hýbe ľuďmi, už nehovoríte s ľuďmi, ale do televíznych objektívov, nehovoríte svoj úprimný názor, ale dvoríte sympatiám neznalých! Vy, demokrati, ste tie najodpornejšie kreatúry, aké kedy viedli národ! Mladí ľudia v radoch národnosocialistického hnutia to cítia a pľujú na vás!

Samozrejme, neexistuje dokonalý princíp poriadku a najmä národno-socialistický führerovský princíp sa musí vyrovnáť s jednou veľkou ťažkosťou: **vychovať schopnú vodcovskú elitu.**

Od smrti Adolfa Hitlera už neexistuje "führer". Po vojne zostali len napodobeniny Führera, pokrivené obrazy vlastnej márnivosti! Národnosocialistická podzemná organizácia **NSDAP/AO (Auslands- und Aufbauorganisation der NSDAP)** vyhlasuje, že od smrti Adolfa Hitlera si nikto nemôže nárokovať autoritu, ktorá prirodzene patrila Führerovi na základe jeho geniality, že byť politickým vodcom znamená niesť väčšiu zodpovednosť, vykazovať väčšiu výkonnosť a prinášať väčšie obeť ako ostatní.

V radoch NSDAP/AO sa führerov princíp realizuje najčistejšie, možno lepšie ako v Tretej ríši. V radoch tohto podzemného hnutia vzniká bojová elita, ktorá možno čoskoro bude musieť prevziať zodpovednosť za náš ľud, za ktorý títo bojovníci ešte aj dnes prechádzajú väznicami okupačnej republiky. Vytvára sa tu nový typ človeka, ktorý nemá nič, ale vôbec nič spoločné so skorumpovanými, zodpovednosťou sa strácajúcimi "hodnosťami" západonemeckého štátneho útvaru. Noví páni budú tvrdiť, hrdiť na svoje presvedčenie a na obeť, ktoré museli priniesť; budú milovať svoj ľud a nezradia ho; spoznajú biedu a zúfalstvo, ale naučia sa, že vôľa si vynúti všetko. Budú otužovaní prenasledovaním, budú poznať svojich protivníkov a budú im čeliť: **ONI SÚ NOVÉ NEMECKO!**

Národnosocialistická idea Volksgemeinschaft obsahuje úplne inú predstavu revolúcie, než akú mala kedysi demokracia a akú stále predstavuje boľševizmus. Pre nás národných socialistov, keď hovoríme o revolúcii, nejde o masové vraždenie, o krvavé kúpele a vybavovanie starých účtov, ale o úplne nový začiatok, o zmierenie všetkých Nemcov v nemeckom štáte. Národné povstanie 30. januára 1933 prebehlo bez toho, aby sa rozbila jediná okenná tabuľa. Bola to určite jedna z najsilnejších revolúcií vo svetových dejinách, ale určite aj najmenej krvavá - nedá sa porovnať s krvavou vinou demokratov z roku 1789 alebo boľševickou októbrovou revolúciou z roku 1917!

Táto zásada platí aj pre dnešné národnosocialistické hnutie. Naša druhá revolúcia bude veľkou ponukou zmierenia, ktorá zahrnie všetkých Nemcov! Všeobecná amnestia vyprázdni väznice, každý dostane šancu osvedčiť sa v novom štáte všetkých Nemcov - bývalí zločinci aj včerajší politickí odporcovia. Až keď bude táto dôvera sklamaná, udrú, ako môžu udrieť len národní socialisti: **Rýchlo, tvrdo, nemilosrdne a dôkladne!**

Zločinnosť sa bude potláčať s energiou, vysokí a národní zradcovia strieľať, protinemecké sily bojovať. Na miesto buržoázneho súdnictva nastúpi nové, revolučné súdnictvo, ktoré sa bude v súlade so stanovami ľudového súdu riadiť jedinou zásadou:

## **SPRÁVNE JE TO, ČO JE DOBRÉ PRE NEMECKÝ NÁROD!**

Samozrejme, my národní socialisti sme sa poučili z porážky v roku 1945. Dnes vieme, že sme prehrali, pretože sme v národnom šialenstve roku 1933 nebrali do úvahy, že rozhodujúci protivník stále žije: **reakcia!**

Bola to reakcia, ktorá nakoniec porazila národný socializmus, znemožnila víťazstvo vo svetovej vojne priepasťou zradu, a tým priviedla nemecký národ do najväčšej katastrofy v jeho nedávnej histórii: **do kolapsu.**

V srdciach mladých národných socialistov dnes horí nenávisť k reakcii, k tej klike buržoáznych konzervatívco, ktorí sa vedia tak hravo prispôbiť a ktorí aj po opätovnom víťazstve opäť prúdia do radov hnutia, len aby ho zatlačili do priepasti, keď hrozí, že sa šťastie obráti. To sa už nesmie opakovať; tisíce mladých bojovníkov, ktorí vedia, čo je v stávke, stoja za touto prísahou!

My, národní socialisti, už nebudeme tejto skupine dôverovať, nebudeme viac využívať jej služby. Buržoázia patrí na smetisko dejín - ale budúcnosť patrí revolucionárom! My všetci, národní socialisti, nemeckí vlastenci a bojovníci za slobodu, vyznávame myšlienku druhej revolúcie. To, že nemecké hnutie za slobodu dokáže rozdrviť boľševizmus, sme dokázali v roku 1933; že prekoná aj

reakciu, aby zavřilo nemeckú revolúciu, to je odkaz Ernsta Röhma, ktorý naplnia bojovníci za slobodu novej generácie.

Národní socialisti sú socialisti, t. j. usilujú sa o národnú nemeckú cestu do socialistického spoločenstva. Usilujú sa teda o spojenie dvoch veľkých revolučných prúdov našej doby - spojenie nacionalizmu a socializmu. Pokiaľ budú buržoázni nacionalisti a revoluční socialisti stáť proti sebe ako nezmieriteľní nepriatelia, kapitalistický systém bude toto nepriateľstvo využívať na svoje prežitie. Tento systém prekoná len revolučné hnutie, ktoré využije výbušnú povahu národnostnej otázky rovnako energicky, ako sa postaví za záujmy znevýhodnených. Socializmus nie je triedny boj. Socializmus je spoločný boj všetkých tried a stavov národa za dôstojný život!

Problémy budúcnosti sú obrovské. Vyriešiť ich možno len vtedy, ak budú všetci držať

:

Podnikateľ a robotník, študent a učeň, zamestnanec a roľník, zjednotení ocelovým putom jediného, všeobjímajúceho hnutia, ktorého odborníci hľadajú skutočné riešenia a nerobia z problémov lepidlo. Pracovná sila 80-miliónového národa, jej vynaliezavosť, jej pracovitosť, využívaná v záujme všetkých Nemcov - to je nemecký socializmus!

Marxisti predpokladajú, že diablom kapitalistického systému je súkromné vlastníctvo výrobných prostriedkov. Znárodňujú, a tak veria, že problém vyriešili, pomohli preraziť lepšej budúcnosti. V podstate však všetko zostáva po starom:

Suroviny sú drahé a vzácne, ľudia nemajú chuť pracovať, obrovský plánovací aparát robí drahé chybné rozhodnutia, hospodárske problémy sa menia na permanentné krízy. Žiadna ekonomika riadená marxistami sa neukázala schopnejšia ako kapitalistické systémy na Západe. Mnohí dospeli k záveru, že kapitalizmus je najlepší, a pokorne prijímajú jeho krízy.

Naozaj ste na všetko zabudli?

Národný socializmus len za dva roky odstránil z ulíc šesť miliónov nezamestnaných; že sa neštrajkovalo a nemecký robotník bol napriek tomu po prvýkrát rovnoprávnym občanom a nie vykorisťovaným proletárom; že podnikatelia zostali vlastníkami svojich tovární a centrálné riadenie a usmerňovanie hospodárstva napriek tomu zabezpečilo spravodlivosť; že robotníci mohli po prvý raz vo veľkom cestovať do zahraničia, že sociálne dávky boli príkladné, že všetky profesie boli rešpektované a nikto sa na nikoho nepozeral cez prsty, že údaje vykonával podradnú prácu; že sa počítal výkon, a nie maturita; že nemecké hospodárstvo bežalo na plné obrátky, a predsa neboli potrební žiadni zahraniční

pracovníci; že Nemecko bolo nezávislé od kapitalistického svetového hospodárstva, a predsa sa všetkým darilo; to všetko ste už zabudli, Nemci? To bol nemecký socializmus, výdobytok iba šiestich rokov mieru národnosocialistického štátu!

Nie som teoretik, ani ním nechcem byť. Mojmým zámerom nie je podať úvod do národnosocialistickej ekonomiky. Napriek tomu by som chcel stručne osvetliť niekoľko bodov, ktoré tvoria vývoj národnosocialistického národného hospodárstva. Základným bodom je myšlienka korporatívneho štátu. Národný socializmus nepopiera existenciu rôznych vrstiev a tried a ich odlišných záujmov. Nesleduje však tvrdenie marxizmu, že v konečnom dôsledku musia proti sebe stáť a bojovať len dve triedy, buržoázia a proletariát. Nevyplýva to ani z kapitalistického tvrdenia, že boj všetkých proti všetkým, nazývaný "voľná hra síl", musí automaticky viesť k najlepšiemu a najspravodlivejšiemu riešeniu.

Národný socializmus považuje celkovú kontrolu ekonomiky za nevyhnutnú, aby sa zabránilo tomu, že sa drahé nesprávne rozhodnutia vymknú spod kontroly, aby sa zabránilo tomu, že sa budú vyrábať úplne zbytočné veci, zatiaľ čo iné sa vyrábať nebudú, pretože by sa to finančne neoplatilo. Aby bola celková kontrola možná, musí národný socializmus skončiť s "voľnou hrou síl", so súčasným hospodárskym chaosom. Všetky už existujúce profesijné združenia a záujmové skupiny budú začlenené do veľkých inštitúcií organizovaných podľa objektívneho princípu, korporácií, v ktorých budú rovnomerne zastúpení zamestnávateľia, zamestnanci a zástupcovia národnosocialistického hnutia. V budúcnosti sa spolurozhodovanie a spoluzodpovednosť jednotlivých občanov bude uskutočňovať prostredníctvom týchto korporácií, nie už prostredníctvom strán, ktoré proti sebe bojujú a navzájom si prekrážajú.

Ľudia sa nerodia do strán, ale rodia sa do rodiny, vyrastajú v meste, dedine, regióne a väčšinu života trávia na pracovisku. To sú prirodzené organizmy spoločnosti, v ktorej jednotlivec môže a musí mať slovo. Strany sú niečo neprirodzené, rozdeľujúce. Sú anachronické! Avšak práve prostredníctvom týchto korporácií sa uskutočňuje plánovanie a kontrola celého národného hospodárstva. Kľúčom marxistickej hospodárskej politiky je vlastníctvo výrobných prostriedkov. Plánovací chaos v komunistických štátoch je dostatočným dôkazom nesprávnosti tejto myšlienky.

Kľúčom kapitalistickej hospodárskej politiky je "voľná hra síl". Rastúca kríza západnej ekonomiky vyvracia aj túto myšlienku. Na druhej strane kľúčom národnosocialistickej hospodárskej politiky je moc disponovať výrobnými prostriedkami. To znamená, že príslušný podnikateľ sa musí podriaďovať štátnym

plánovacím rozhodnutiam, ktoré boli vypracované po vzájomnej dohode v korporáciách, a tak už nemá voľnú dispozičnú moc nad svojimi výrobnými prostriedkami, ale zostáva ich vlastníkom, preto má naďalej záujem dobre a lacno pracovať, aby dobre zarobil.

To je náš model riešenia, nemecký socializmus:

Hospodárske plánovanie, ktoré naďalej poskytuje súkromne organizovanému národnému hospodárstvu možnosť slobodne sa rozvíjať - v rámci štátnych plánovacích rozhodnutí. Len ak podnikateľ prekročí hranicu, môže byť vo výnimočných prípadoch po konzultácii s jeho korporáciou vymenovaný štátny komisár. V každom prípade však súkromné vlastníctvo zostáva nedotknuté; je motorom dobre fungujúceho národného hospodárstva. Takto vybudované národné hospodárstvo zaručuje, že všetky zložky národného života sa môžu orientovať jedným smerom.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*

*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat und Kampfgemeinschaften Schützer an Schützer an Kampf an die Erlösung unserer weißen Völker.*

*Der Kampf geht weiter nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*


*Der ewerwählige Götter ist über dabei, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind Ermordung, Überführung und Rassenmord.*

*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!*

Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Spravodajský bulletin NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1005 19.06.2022 (133)


NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Predná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva ([www.mountingtheincident.com/](http://www.mountingtheincident.com/) truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzietne



the **NEW ORDER**

Number 179 (133) October 2019 April 20, 2021 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial conscious fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!  
Gottard Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch  
Stovky kníh v mnohých jazykoch  
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch



**SS Defender against Bolshevism**  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
FOR-DREYMARK! MOD BOLSCHEVISM!

**The Poisonous Mushroom**  
Translated from the Third Reich original  
*Der Giftpilz*

Reichlich Reference  
**Hitler in Italy**  
*HITLER in ITALIEN*  
English / German French / English

**SS Viewpoint - Vol. 9**  
Wife and Family

Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**

**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild  
English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!